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Protokół Nr 0012.1/8/25 

z posiedzenia Komisji Rewizyjnej 

z dnia 03 grudnia 2025 r. godz. 14:00 

w sali konferencyjnej Urzędu Gminy Kobylanka 

 

Komisja Rewizyjna odbyła posiedzenie w składzie: 

• przewodniczący komisji – radny Andrzej Stechnij, 

• wiceprzewodniczący komisji – radny Zbigniew Sznycer, 

• członek komisji – radna Barbara Wojnarowska, 

• członek komisji – radny Robert Bartosik. 

Lista obecności stanowi zał. nr 1 do protokołu. 

 

W posiedzeniu uczestniczyła Inspektor ds. Promocji, Kultury i Sportu Pani Anna Małolepsza. 

 

Porządek obrad: 

1. Otwarcie i stwierdzenie quorum.  

2. Przyjęcie porządku obrad. 

3. Przyjęcie protokołu z obrad poprzedniej komisji. 

4. Kontrola wydatków na promocję Gminy Kobylanka za 2024 r. 

5. Przygotowanie sprawozdania z działalności Komisji Rewizyjnej za 2025 r. 

6. Opracowanie planu pracy oraz planu kontroli Komisji Rewizyjnej na 2026 r.  

7. Wolne wnioski.  

8. Zamknięcie posiedzenia. 

 

Ad. 1 

Otwarcie i stwierdzenie quorum. 

Przewodniczący Andrzej Stechnij, witając wszystkich obecnych oraz stwierdzając kworum, 

o godz. 14:00 otworzył posiedzenie Komisji Rewizyjnej. 

Ad. 2 

Przyjęcie porządku obrad. 

Nie zgłoszono wniosków. 

Ad. 3  

Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Komisji. 

Nie wpłynęły żadne wnioski do protokołu z poprzednich posiedzeń Komisji.  

Wobec powyższego, protokół Nr 0012.1/6/25 z dnia 10 września 2025 r. oraz protokół Nr 0012.1/7/25 

z dnia 27 listopada 2025 r. zostały przyjęte. Protokoły stanowią zał. nr 2 i 3 do protokołu. 

 

Ad. 4  

Kontrola wydatków na promocję Gminy Kobylanka za 2024 r. 

Przewodniczący Andrzej Stechnij poinformował, że członkowie Komisji Rewizyjnej otrzymali 

szczegółowe zestawienie poniesionych wydatków na promocję w Gminie Kobylanka za 2024 r. 

(Realizacja wydatków stanowi zał. nr 4 do protokołu). Następnie zwrócił się z prośbą o zadawanie pytań 

obecnej na posiedzeniu Inspektor ds. Promocji, Kultury i Sportu Pani Annie Małolepszej. Radna 
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Barbara Wojnarowska zapytała czy gmina ma ustalony plan wydatków na cały rok oraz zapytała czy 

gmina ma podpisana stałą umowę z drukarnią na wykonywanie plakatów, banerów bądź ulotek. Pani 

Anna Małolepsza poinformowała, że nie ma planu, który regulowałyby wydatki. Projektując budżet na 

kolejny rok, zgłaszana jest proponowana wartość wydatków na promocję gminy np. wydatki na różne 

wydarzenia lub uroczystości, a co za tym idzie – materiały promocyjne. Wszystkie wydatki na promocję 

gminy są konsultowane z Wójt Gminy Kobylanka, gdyż zgodnie ze schematem organizacyjnym UG  

w Kobylance, jest to stanowisko bezpośrednio jej podległe. Kolejno Pani Anna Małolepsze omówiła 

zasady realizacji zamówień wyłączonych z obowiązku stosowania ustawy Prawo zamówień 

publicznych, a następnie poinformowała, że gmina nie ma podpisanej stałej umowy z żadnym 

podmiotem na wykonywanie materiałów promocyjnych, gdyż skala takich zamówień jest bardzo mała. 

Ponadto przed dokonaniem takiego zamówienia każdorazowo dokonuje się analizy rynku i wybiera 

najkorzystniejszą ofertę na dany moment. Radna Barbara Wojnarowska zapytała czy planowane są 

zmiany w wydatkach na promocję w 2026 roku czy wydatki będą realizowane spontanicznie. Pani Anna 

Małolepsza poinformowała, że plan pracy na kolejny rok jest ustalony i czeka na konsultację z Panią 

Wójt. Radny Robert Bartosik zapytał czy Pani Anna ma plan na bezpośrednią promocję Gminy 

Kobylanka, pomijając już istniejący np. jarmark Złota Dynia oraz jakie zmiany chciałaby wprowadzić 

w 2026 roku, gdyż jest nową osobą na stanowisku ds. Promocji, Kultury i Sportu. Następnie podzielił 

się swoim spostrzeżeniami co do promocji. Radny poinformował, że od dwóch lat nie może zdobyć 

znaczku – spinki herbu gminy, a flaga gminy jest niedostępna dla mieszkańców, która mogłaby być 

wywieszona na posesjach (mieszkańcy często o to pytają). Po raz kolejny radny Robert Bartosik zapytał  

o ogólnokrajowe akcje oraz brak w nich udziału Gminy Kobylanka np. turystyczne drewniane znaczki. 

Pani Anna Małolepsza poinformowała, że znaczki z herbem gminy są zamówione i niebawem będą 

dostępne. Poinformowała, że trwają działania promocyjne mające na celu oklejenie przystanków 

autobusowych na terenie gminy Kobylanka symbolem lipy, jako symbolu gminy oraz dodała, że trwają 

rozmowy dotyczące sposobu i dystrybucji flag gminy Kobylanka i koszulek z napisem promującym 

gminę Kobylanka. Póki co promocyjne koszulki mogą być i są przekazywane na akcje charytatywne 

lub jako nagrody w różnych konkursach, gmina nie może sprzedawać tych gadżetów. Pani Anna 

przekazała, że plany na promocję gminy Kobylanka ma, jednak wszystko wymaga dopracowania. 

Radny Robert Bartosik zapytał czy jest koncepcja utworzenia na terenie gminy Punktu Informacji 

Turystycznej, w którym będzie można nabyć m.in. broszury informacyjna dot. gminy Kobylanka bądź 

wcześniej wspomniane gadżety. Pani Anna Małolepsza poinformowała, że rozmowy z Panią Wójt 

dotyczące powstania Punktu były prowadzone. Planowane jest umiejscowienie go w nowym budynku 

Centrum Kultury i Rekreacji w Morzyczynie. Przewodniczący Andrzej Stechnij zapytał czy Pani Anna 

dostała dyspozycję wydania folderu informacyjnego o gminie Kobylanka, gdyż w ubiegłym roku radni 

otrzymali deklarację , że w 2025 roku taki folder będzie wydany. Ponieważ takiej dyspozycji nie było, 

Przewodniczący oznajmił, że po raz kolejny zgłasza ten pomysł celem realizacji i promocji gminy na 

terenie powiatu bądź województwa.  

Zwrócił przy tym uwagę, że środki przekazane na promocję gminy w 2024 r. wynosiły ok 50 tys. zł,  

a w 2023 r. ta wartość opiewała na ok 130 tys. zł. Radny Zbigniew Sznycer zapytał czy gadżety 

promocyjne są przekazywane dla CKIR w przypadku gdy nie jest organizowana wspólna impreza. 

Inspektor Anna Małolepsza odpowiedziała, że materiał promocyjne gminy są wykorzystywane przez 

gminę. Jeżeli Centrum Kultury zwróci się z prośbą o przekazanie materiałów na określony cel np. 

nagrody w konkursach to takie otrzymują, jednak nie są przekazywane do CKiR–u na ich dowolny 

użytek.  

Z uwagi na brak dalszych pytań do Pani Anny Małolepszej, Przewodniczący podziękował jej za 

przybycie na posiedzenie komisji, po czym opuściła salę obrad.  



str. 3 

Radny Robert Bartosik poinformował, że od początku pełnienie funkcji radnego gminy Kobylanka, 

próbuje zainteresować wszystkich turystyką. Wspomniał, że bardzo dużo mówi się o turystyce  

w gminie, jednak działania w tym kierunku są niewielkie, a potencjał miejscowości Morzyczyn  

i Zieleniewo są niewykorzystane. Głównych nakładów finansowych wymagają wspomniane 

miejscowości i powinno się tego dokonać. Nadmienił, że głównym problemem jest brak instalacji 

elektrycznej na całej promenadzie. Jako przykład podał jarmark Bożonarodzeniowy gdzie  

w regulaminie wystawcy są zobowiązani do oświetlenia swoich stanowisk, a gmina nie zapewnia im 

prądu. Całodniowe wynajęcie agregatu kosztuje ok 5 tys. zł i zdaniem radnego, gmina powinna to 

zapewnić. Dodał, że koszt wynajmu zwróciłby się z wniesionych opłat przez wystawców. Kontynuował 

mówiąc, że czas oczekiwania na znaczki – spinki osiemnaście miesięcy był zbyt długi, a sytuacja  

z możliwością zakupu flagi gminnej przez mieszkańców do tej pory nie została uregulowana. 

Wspomniał również, że na imprezy organizowane przez gminę nie są zapraszani artyści muzyczni 

popularni w całym kraju.  Radny Robert Bartosik zaproponował aby zwrócić uwagę i zasygnalizować 

zwiększenie nakładów na promocję gminy Kobylanka. Przewodniczący Andrzej Stechnij poparł 

propozycję położenia instalacji elektrycznej na promenadzie.  

Następnie Przewodniczący Andrzej Stechnij zarządził głosowanie nad umieszczeniem w protokole 

pokontrolnym wniosku o zwiększenie środków na promocje gminy Kobylanka: 

− głosy za – 4, 

− głosy przeciw – 0, 

− głosy wstrzymujące się – 0. 

Komisja Rewizyjna zatwierdziła treść wniosku. 

Przewodniczący Andrzej Stechnij podsumował, że wydatki na 2024 r. są stanowczo za niskie, 

a zastawienie wydatków z jedenastu miesięcy 2025 roku, również nie najlepiej się prezentuje. 

Ad. 5 

Przygotowanie sprawozdania z działalności Komisji Rewizyjnej za 2025 r. 

 

Przewodniczący Andrzej Stechnij odczytał propozycję sprawozdania z działalności Komisji Rewizyjnej 

za 2025 r. Wobec braku uwag, Pan Przewodniczący zarządził głosowanie nad sprawozdaniem: 

− głosy za – 4, 

− głosy przeciw – 0, 

− głosy wstrzymujące się – 0. 

Komisja Rewizyjna zatwierdziła sprawozdanie z działalności komisji za 2025 rok – sprawozdanie sta-

nowi zał. nr 5 do protokołu. 

Ad. 6 

Opracowanie planu pracy oraz planu kontroli Komisji Rewizyjnej na 2026 r.  

 

Przewodniczący Andrzej Stechnij odczytał propozycję planu pracy i kontroli Komisji Rewizyjnej na 

2026 rok. Radny Robert Bartosik zaproponował przeprowadzenie w I kwartale 2026 roku, kontrolę 

poniesionych wydatków na oświatę w Gminie Kobylanka za 2025 r. Wobec braku dalszych propozycji, 

Pan Przewodniczący zarządził głosowanie nad planem pracy i kontroli Komisji Rewizyjnej w 2026 

roku: 

− głosy za – 4, 

− głosy przeciw – 0, 
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− głosy wstrzymujące się – 0. 

Komisja Rewizyjna zatwierdziła plan pracy na 2026 rok – plan pracy stanowi zał. nr 6 do protokołu. 

Ad. 7 

Wolne wnioski. 

Brak. 

 

Ad. 8 

Zamknięcie posiedzenia. 

Wobec zrealizowania porządku posiedzenia, Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Andrzej Stechnij,  

o godz. 14:45, zamknął posiedzenie komisji. 

 

 

Protokołowała:                       Przewodniczący Komisji Rewizyjnej 

   

 Monika Sawa                  Andrzej Stechnij 
 


